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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 های شیمیآزمون

 ریحیـــنامه تشخـــپاسی دفترچــــــــــــه

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم 
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

های آموزشیارائه کادر ارائه دام های متداول تست

سوال 03 – جمع بندیهای پروژه اول آزمون

لیــــــمو تــــــرشــــــــــ

 فهمیه جوادی منش. 2

 محمدامین قاسمی. 3
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی                    

 

سیژن هنگامی که موتور درجا کار می کند برابر       (گزینه الف سوخت به اک سبت مولی  شد  و         9به 1ن صورت زیر می با سوختن بنزن به  ست واکنش  ا

 رد گزینه ( )است 6به  1نسبت مولی دی بنزن به دی اکسید کربن برابر 
2C6H6 + 51O2 →52CO2 + 6H2O 

 رد گزینه ( ) رنگ رسوب محلول نقره نیترات و بتاسیم کرومات  قرمز اجری است  و رنگ مخلوط ید و تولوین بنفش است (گزینه ب 

 (رد گزینه ) است 4در واکنش برابر  3kcloاست و ضریب  5تعداد بیوند های دوگانه گلوکز برابر یک و در رتینول برابر  (گزینه ج 

سبرین برابر   (دگزینه   ست و جرم مولی ان برابر   4O8H9C فرمول مولکولی ا ست و منیزیم برکلرات فرمول ان برابر   181ا ست  و جرم   4Mg(ClO(2ا ا

 )تایید گزینه ( 621222311=xاست و  223مولی ان برابر 
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 واکنش این دو محلول به صورت زیر می باشد:

2NaOH + H2SO4 → Na2SO4 + 2H2O 
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Fe3O4 + 4CO → 3Fe + 4CO2 

2Li2O2 + 2CO2 → 2Li2CO3 + O2 
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ک لرین مقدار هیدروکآکنیم و طبق مقدار مول هر گزینه را محاسبه میباشد  و هیدروکلریک اسید به صورت زیر می واکنش سدیم هیدورکسید و

 وریمآاسید مصرف شده را به دست می

NaOH + HCl → NaCl + H2O 

 

 ) جامع(   3شیمی ی نامهپاسخ

 1ه گزین 1 

 2گزینه  2

 2ه گزین 3

 1ه گزین 4
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  بهمن 8ویژه آزمون مرحلـــــه 

  =58/2   (1گزینه  
1𝑚𝑜𝑙

04 𝑔
 × 

04
144

 × 88/ × 24 

  =481/2   (2گزینه  
1𝑚𝑜𝑙

04 𝑔
 × 0-14 × 5444 × 8244 

 024 × 180 × 14-8  =48/1                    (3گزینه  

  =582              (4گزینه  
5𝑚𝑜𝑙

14/4 𝑔
 × 082 × 844 

 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی         

ن  آای که درصد هیدروژن در  است و واکنش دهنده  O2H2+ 2O4H6C→2O2+ H 2O6H6Cواکنش دفاعی سوسک بمب افکن به صورت     مورد اول(

 رد گزینه ( ) شودخودی انجام میلا به صورت خود به ن گرماده است و در دماهای باآاست هیدروژن پراکسید است که واکنش تجزیه  825برابر 

 جرم مولیو ظرفیت گرمایی مولی= ظرفیت گرمایی ویژه .Q= M.C  مورد دوم(

 6/28 g  == 2   →→  
135/6

2
 161

21 ×4
 (رد گزینه )        

 (رد گزینه ) کنیمتعیین می yو  xباشد و جرم هرکدام را به ترتیب هیدروکلریک اسید به صورت زیر می لومینیوم باآواکنش منیزیم و  مورد سوم(

Mg +2 HCl→ MgCl2 + H2 

2Al +6 HCl→ 2AlCl3 + 3H2 

 

 

                                                           (رد گزینه )  مورد چهارم(
4/24793/21108/9

5/55575/63425/2
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 .زید بیشتر استآنتالپی پیوند در سدیم آبه صورت یگانه است پس مقدار  4O2Nزید به صورت دوگانه و در آها در سدیم یوند نیتروژنپ (پنجممورد 
 )تایید گزینه (

 
ب حاصل از آ ن مقدار کربن دی اکسید وآپس براساس گیریم سدر نظر می yو  xمقدار گرم نیتروگلیسیرین و سدیم هیدروژن کربنات را برابر 

 : کنیمهرکدام را محاسبه می

2NaHCO3 → Na2CO3+ H2O + CO2 

4C3H5(NO3)3 → 12CO2 + 11H2O + 6N2 + O2 

 

 1گزینه  5

 1گزینه  6
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش
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ته ن خواسآپس با توجه به مقدار وریم سآلومینیوم سولفات در دو دمای داده شده مقدار رسوب حاصل را به دست می آ پذیری ابتدا با توجه به انحلال

 ترکیب یونی استلومینیوم اکسید آدر ضمن گوگرد تری اکسید ترکیب کوالانسی می باشد و   وریمآسوال را به دست می 

Al2(SO4)3  → Al2O3 + 3SO3 
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  (1گزینه  

 

 (2گزینه  

  

  (3گزینه  

 

  (4گزینه  

 1ه گزین 7

 4ه گزین 8
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  بهمن 8ویژه آزمون مرحلـــــه 

 
CH4 + 2O2 → CO2 + 2H2O 

C2H6 + 
/

2
 O2 → 2CO2 + 3H2O 

1/32
602/4

10008104

810431204984

312015602

49848906/5

156084858786

89075393572

2
30

1

100

40
5/260

6/5
16

1

100

60
5/260




















KJ

KJH

KJH

g

mol

g

mol

 

 
درجه به صورت زیر می باشد مقدار ماده جامد باقی مانده برابر اختلاف  511پتاسیم نیترات در درمای بالای مونیوم دی کرومات و آواکنش تجزیه 

 : ورده های گازی شکل می باشدآمقدار واکنش دهنده و فر

(NH4)2Cr2O/ → Cr2O3 + N2 + 4H2O 

4KNO3 → 2K2O + 2N2 + 5O2 
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 ضرب می کنیم: 2را در  (3)ابتدا واکنش 

2P(s) + 3 Cl2(g) → 2PCl3(l)                                   4/613H  

 ضرب می کنیم: 2را در  (2)پس واکنش س

2PCl3 (l) + O2 (g) → 2OPCl3(l)                                          2/650H  

 ضرب می کنیم: 2را وارون و در  (3)در قدم بعد واکنش 

2SO2(g) + 4HCl(g) → 2OSCl2 (l)+ 2H2O(l)                   6/20H      

  را وارونه می کنیم: (4)پس واکنش س

2Cl2 (g)+ 2H2O(l) → 4HCl(g) + O2(g)          6/202H  

61324 + 65122 + 2126 - 21226 = -118126 

 2نه گزی 10

 1نه گزی 11

 2گزینه  9
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 : باشدمی 2OSClیوندی دارد پای که ده جفت الکترون ناوردهآفر
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  ها :گزینه سایر  ررسی ب

 (1گزینه  

 

 (2گزینه  
 

 (3گزینه  

 
 

 برای محلول های بسیار رقیق از یک حل شونده در اب می توان از میلی گرم حل شونده بر لیتر محلول استفاده کرد

1 1 23
650 124 / 5

120 1 1

1 1 23
350 137 / 6

58 / 5 1 1

mol mol g

g mol mol

mol mol g

g mol mol

   

   

 

421/5 +431/6

𝑋 𝐿𝑖𝑡
  = 46 → x = 4663                                  

 

 
ن را آن را محاسبه می کنیم و جرم مولی آنتالپی الکان مورد نظر تعداد مول آپس با توجه به ابتدا مقدار گرمای مبادله شده را محاسبه می کنیم س

  : وریمآبه دست می 
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 4نه گزی 12

 1نه گزی 13

 1نه گزی 14
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  بهمن 8ویژه آزمون مرحلـــــه 
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شد  و  صورت زیر می با سوختن اتیلن گلیکول نیز Aواکنش الف به  شد واکنش  سید می با ضریب  کربن دی اک شد  صورت زیر می با به 

ستوکیومتری  ستوکیومتری   41برابر  Aا ضریب ا ست در این واکنش چون  6ن واکنش برابر آب در آو  ست پس علامت کار  Vا مثبت ا

 .هم منفی می باشد Eمنفی است و با توجه به این که واکنش سوختن و گرماده است علامت انتالپی و 

C41H8 + 42O2 → 1H2O + 41CO2 

2C2H6O2 +5 O2 → 6H2O + 1CO2 

 ایزوتوپ می باشد سهعنصر اکسیژن است که دارای  Bواکنش ب به صورت زیر می باشد و  (2گزینه  

2O+  2+ MnO 4MnO2K → 4KMnO 

  نظر یعنی نقره کلرید را مشخص می جرم رسوب مورد ،های هر واکنش دهنده و تعیین محدودکنندهبا مشخص شدن تعداد مول (3گزینه  

 AgCl 3NaNO→  3NaCl + AgNO +:        کنیم
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 : است 21و در واکنش الف برابر  42ها در واکنش د برابر وردهآها و فراستوکیومتری واکنش دهندهع ضرایب مجمو (4گزینه  

Fe2O + 2Na3 → 3O2Na + Fe6 

 

  ها :گزینه سایر  بررسی        

 واحد های سازنده این دوپلیمر دارای  پیوند های دوگانه هستند(2گزینه  

 میزان اختلاف انتالپی استاندارد تبخیر و ذوب جیوه از بنزن بیشتر می باشد(3گزینه  

 میزان گاز کلر ازاد شده بیشتر می باشد (4گزینه  

 1گزینه  17

 1نه گزی 16

 1گزینه  15
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 های سوال :با توجه به داده

 

 

 

 

 ها بر اساس متن کتابی درسی است(نادرست است ) سایر گزینه 1تنها گزینه 
 

 

 1نه گزی 18

 3نه گزی 19

 3نه گزی 21

 2گزینه  22

 2نه گزی 23

 3گزینه  20

 1گزینه  24
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 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  بهمن 8ویژه آزمون مرحلـــــه 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خودی نیست.بهاگرچه واکنش مورد نظر با افزایش آنتروپی همراه است ولی چون گرماگیر است، در هر دمایی خود

 
 

 های سوال :با توجه به داده

 

 

 

 

 طبق محاسبات بالا، مولایته و مولاریته با هم برابر است.

 

 
 نام هستندنادرست است زیرا این ذرات دارای بارهای هم« ج»های ذرات کلوئیدی که گفته شده تنها مورد در ارتباط با ویژگی

 
 

 های سوال :با توجه به داده

 

 
 
 

  ها :گزینه سایر  بررسی        

 1W> →  1V>∆O(l)              2H 1(g) + 2CO3  →(g)  2O 5(g) + 8H3C         (1گزینه  

 1W> →  1V<∆O(g)         2H2(g) + 2CO1 →(g) 2O 5(g) + 2H2C2              (2گزینه  

 گردد.شود و خاصیت شدتی محسوب میآنتالپی استاندارد تشکیل به ازای یک مول ماده تعریف می  (3گزینه  

 

 
 

 

 
 

 1گزینه  26

 4گزینه  30

 2نه گزی 25

 1گزینه  27

 3گزینه  28

 1نه گزی 29
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